
 
 

 
 

 

 

Opis smeštajnih kapaciteta na Kasandri 
 
Pojedini APARTMANI i STUDIJA nisu zvanično kategorizovani od strane Turističke organizacije Grčke i zato nemaju 
istaknutu kategorizaciju u programu. Naše mišljenje o kategorizaciji svih navedenih objekata je naše viđenje ukupnog 
stanja određenog objekta i kao takvo je rezultat našeg istraživanja, utiska drugih gostiju i može se razlikovati od 
zvaničnog, te služi isključivo u informativne svrhe u cilju pružanja više informacija. Savetujemo putnicima da se i sami 
više informišu o istima putem interneta na društvenim mrežama i specijalizovanim portalima koji pružaju tu vrstu 
pomoći poput  booking.com 
Opisi smeštajnih objekata su sastavni deo aktuelnog cenovnika za tekuću godinu koji možete 
uzeti u našim poslovnicama ili pogledati na našem sajtu u elektronskoj formi. 
 
PORTES BEACH 4*, Nea Potidea 
Usluga: Polupansion – doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela) ili all inclusive - „sve uključeno“ (doručak, ručak, 
užina, večera, bezalkoholna i alkoholna domaća pića). 
Lokacija: na peščano-šljunkovitoj plaži, 2 km od mesta Nea Potidea, u severnom delu zapadne obale poluostrva Kasandra, 
65 km od Soluna. Hotel raspolaže sa 204 sobe i sastoji se od glavne zgrade i bungalova raspoređenih u prelepom vrtu. 
Hotel je renoviran 2011/12. godine. 
Hotelski sadržaj: recepcija, glavni restoran, bar, otvoreni bazen, bazen za decu, bar pored bazena, diskoteka, TV sala, 
internet, teniski teren, odbojka na plaži, sportovi na vodi, terentana, stoni tenis, bilijar, sauna, dečije igralište, mini klub za 
decu, animacija za decu, mini market, menjačnica, parking. 
Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, sef uz doplatu, mali frižider, kupatilo, fen, terasa/balkon. 

 
AMMON ZEUS, 5*, Kalithea 
Usluga: Polupansion – doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). 
Lokacija: na peščanoj plaži, 300 m od centra mesta Kalitea, na istočnoj obali Kasandre, oko 80 km od Soluna. 
Hotel je renoviran 2000. god i raspolaže sa 126 soba. 
Hotelski sadržaj: recepcija, restoran, otvoreni bazen, bar kraj bazena, bazen za decu, sef (uz doplatu), 
menjačnica na recepciji, bežični internet i internet kutak (uz doplatu), snek bar, hamam, sauna, đakuzi, 
teretana, mini igralište za decu, parking. 
Standardne sobe: klima uređaj, SAT TV, frižider, telefon, kupatilo, fen, terasa/balkon. 
Family sobe: nalazi se na poslednjem spratu hotela i sastoji se od dnevnog boravka i spavaće sobe; klima 
uređaj, SAT TV, frižider, telefon, kupatilo, fen, terasa/balkon. 
 
CHROUSO VILLAGE 4*, Paliouri 
Usluga: All Inclusive – „sve uključeno“ – doručak, ručak, večera (samoposluživanje, izbor više jela), bezalkoholna pića i 
alkoholna nacionalna pića. 



Lokacija: 800 m od predivne peščane plaže Xenia duge 600 m, 2 km od mesta Paliouri, na kraju poluostrva Kasandra. Hotel 
ima glavnu zgradu i 19 manjih, u koje je smešteno 159 soba. 
Hotelski sadržaj: recepcija, restoran, dva otvorena bazena, dva bazena za decu, dva dečija igrališta, mini klub za decu, 
prodavnica, bežični internet i internet kutak (uz doplatu), TV sala, sef, animacija za decu, tereni za košarku, odbojku, tennis 
(uz doplatu), stoni tennis, odbojka na plaži, sportovi na vodi (uz doplatu), servis za pranje rublja (uz doplatu), parking, 
ležaljke i suncobrani na plaži nisu uključeni u cenu all inclusive – „sve uključeno“. 
Studiji i apartmani: klima uređaj, SAT TV, telefon, sef (uz doplatu), mini kuhinja (bez pribora za kuvanje), kupatilo, fen, 
balkon/terasa. 
 
HANIOTI GRAND VICTORIA 3*, Hanioti 
Usluga: Polupansion – doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). 
Lokacija: 400 m od centra mesta Hanioti, hotel se nalazi u neposrednoj blizini super marketa, 500 m od peščano-
šljunkovite plaže, od Soluna oko 100 km. Hotel ima 85 soba. 
Hptelski sadržaj: recepcija, restoran, bar, bar pored bazena, TV sala, igraonica, bazen, teren za odbojku, bilijar, stoni tenis, 
sef na rezepciji (uz doplatu), kućni ljubimci su dozvoljeni. 
Sobe: klima uređaj (uz doplatu na licu mesta), SAT TV, telefon, kupatilo, balkon. 
 
ELINOTEL POLIS 3*, Hanioti 
Usluga: Polupansion – doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). 
Lokacija: 300 m od peščane plaže i 400 m od centra mesta Hanioti, na istočnoj obali Kasandre. Hotel je renoviran 2010 i 
raspolaže sa 52 sobe. 
Hotelski sadržaj: recepcija, restoran, lobi bar, otvoreni bazen, dečiji bazen, bežični internet, sef (uz doplatu), bilijar. 
Standardne / superior / Family sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, mini bar, kupatilo, fen, balkon/terasa. Family sobe 
imaju krevete na sprat za decu. 
 
NAIAS 3*, Hanioti 
Usluga: Noćenje sa doručkom (samoposluživanje, izbor više jela). 
Lokacija: na peščanoj plaži, 200 m od centra Haniotija. Sastoji se od dve zgrade, starije koja se nalazi na samoj plaži i nove, 
koja se nalazi preko puta ulice. Hotel raspolaže sa 65 soba. 
Hotelski sadržaj: recepcija, restoran, otvoreni bazen, bazen za decu, bar kraj bazena, mini igralište za decu, sef (uz 
doplatu), internet (uz doplatu). 
Studio / Apartman: klima uređaj, TV, mala kuhinja, kupatilo, fen, balkon/terasa. 
Studio se sastoji iz jedne prostorije i namenjen je za boravak 2-4 osobe, dok se aparmani sastoje od dnevne i spavaće sobe 
za 2-5 osoba. 
 
HANIOTI GRAND OTEL 4*, Hanioti 
Usluga: polupansion (doručak i večera - samoposluživanje, izbor više jela). 
Lokacija: na peščano-šljunkovitoj plaži, pored gradskog parka, 150 m od centra mesta Hanioti i 100 km od Soluna, na 
istočnoj obali Kasandre. Hotelska zgrada ima dva krila u kojima je smešteno 135 soba. Hotel je renoviran 2007. godine. 
Hotelski sadržaj: recepcija, glavni restoran, bar na bazenu, otvoreni bazen, bar na plaži, internet kutak i bežični internet (uz 
doplatu), sef na recepciji (uz doplatu), animacija za decu, masaža (uz doplatu), stoni tenis, parking (uz doplatu). 
Standardne sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, mini frižider, kupatilo, fen, balkon/terasa. 
 
ELINOTEL APOLOMARE 5*, Hanioti 
Usluga: Polupansion – doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela), postoji mogućnost doplate all inclusive-a – „sve 
uključeno“ – doručak, ručak, večera (samoposluživanje, izbor više jela), bezalkoholna pića i alkoholna nacionalna pića. 
Lokacija: na peščano-šljunkovitoj plaži, nekih 600 m od centra grada i 100 km od Soluna. Hotel je otvoren 2009. godine i 
raspolaže sa 87 soba. 
Hotelski sadržaj: recepcija, restoran, bar, bar kraj bazena, otvoreni bazen, bežični internet, internet kutak, igralište za decu, 
mini klub, animacija za decu, diskoteka, teretana, room servis, servis za pranje rublja. 
Standardne sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, mini bar, sef, kupatilo, fen, balkon/terasa 


